
Склад

1 розпилення спрею (0,190 мл (ml)) містить:

Назва інгредієнту Кількість

Екстракт насіння грифонії (Griffonia simplicifolia), що
містить 20% 5-HTP (5 - гідро-ксітриптофану) 1,4 мг
(mg)

1,40 мг (mg),

Мелатоніну 1 мг (mg),

Екстракт насіння Зизифусу (Ziziphus jujuba Miller),
що містить 2% тритерпенових сапонінів

0,28 мг (mg),

Інші речовини: демінералізована вода; загущувач рослинний гліцерин;
емульгатор твін 80; регулятор кислотності яблучна кислота;
ароматизатор цитрусовий; підсолоджувачі: екстракт стевії, сукралоза;
консерванти: бензоат натрію, сорбат калію.

Без глютену. Без лактози.

Рекомендації щодо застосування

Може бути рекомендований до споживання дорослим як додаткове
джерело мелатоніну та рослинних екстрактів, наявних у складі 
Мелоксонін® спрей / Meloxonin® spray при безсонні, пов'язаному з
тривалим засинанням та такого, що виникає внаслідок:

Стресу і шкідливого способу життя;
Підвищеної тривожності і зниженого настрою;



Перенесених гострих неінфекційних захворювань органів та систем
організму;
Хронічних неінфекційних захворювань органів та систем організму;
Професійного безсоння (безсоння нічного працівника); • Зміни
часових поясів (джетлагу).

Дієтична добавка Мелоксонін® спрей / Meloxonin® spray:

Пришвидшує засинання, подовжує та поглиблює сон завдяки вмісту
мелатоніну – природної речовини, що в нормі виробляється в мозку
здорової людини та регулює цикл сон-неспання.
Підтримує безперервний сон вночі та покращує настрій, підвищує
працездатність, знижує втомлюваність вдень за рахунок вмісту
грифонії, що є природним джерелом 5-гідрокситриптофану (5-HTP).
Після споживання спрею 5-HTP в організмі поступово
перетворюється на мелатонін, що подовжує період спання.
Сприяє спокійному засинанню та повноцінному відновлюючому сну
завдяки м’язорелаксуючій та протитривожній дії зизифусу.

Мелоксонін® спрей / Meloxonin® spray – це дієтична добавка на основі
мe латоніну і рослинних екстрактів, що використовуються при розладах
сну, обумовлених тривалим засинанням, та для прискорення настання
сну при безсонні.

Перед споживанням рекомендовано проконсультуватися з
лікарем.

Не є лікарським засобом. Без ГМО.

Спосіб застосування

1-2 розпилення (1 – 2 мг (mg) мелатоніну), під язик, ввечері
безпосередньо перед сном або за потребою.

Струсіть флакон перед використанням!



Рекомендований термін споживання: для нормалізації сну при
безсонні споживати курсом протягом 1 місяця або відповідно до
рекомендацій лікаря. При необхідності подовження курсу споживання
проконсультуйтесь з лікарем.

Для покращення адаптації при зміні часових поясів (джетлазі) робити 1
– 2 розпилення (1 – 2 мг (mg) мелатоніну), під язик на ніч перед першим
днем подорожі та найближчі декілька днів після прибуття в пункт
призначення.

Протипоказання

Підвищена чутливість до будь-якого з компонентів.

Не рекомендовано вживати жінкам під час вагітності та годування
грудьми.

Застереження

Перевищення добової норми споживання може спричинити
послаблюючу дію.

Не перевищувати рекомендовану кількість для щоденного
споживання.                         

Одночасне споживання разом з валеріаною, кава-кава (перець п'янкий),
5-гідроксітриптофаном може спричинити посилення седативного
ефекту.

Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного
раціону харчування.

Умови зберігання



Зберігати при температурі від не вище до 25 °С, у сухому, захищеному
від світла та недоступному для дітей місці.

Після першого відкриття флакону зберігати не більше 6 місяців.

Форма випуску

Рідина у флаконі з темного скла з насадкою - розпилювачем, по 1
флакону у картонній коробці.

Об'єм: 15 мл ± 5 %

Виробник

Виробник та адреса потужностей виробництва: Ербозета С.П.А.,
Страда делле Серіоле, 41-43, 47894, Кьєзануова, Республіка Сан Маріно
/

Erbozeta S.P.A., Strada delle Seriole, 41-43, 47894, Chiesanuova, Republic
of San Marino

Імпортер в Україні (прийняття претензій від споживачів): ТОВ
«Здраво», вул. Автозаводська, 54/19, літ. А, м. Київ, 04114, Україна


